

FÉNYKÉPES BESZÁMOLÓ

Támogatott szervezet neve: Bakonysárkányért Alapítvány

Támogatott szervezet címe: 2861 Bakonysárkány, Béke u. 100/A

Pályázati azonosító: CSSP-NEPTANC-MO-2021-0083

A Fadatka Táncegyüttes évek óta meghatározó szerepet tölt be Bakonysárkány község kulturális életében. Kezdetben csak a helyi iskolások alkották, de ma már környékbeli Kisbér városából is járnak hozzánk táncolni. A szakmai munkát Molnár Gábor és Molnár-Tálos Orsolya irányítja a kezdetektől fogva. A próbák helyszínét a községi művelődési ház biztosítja. A csoport ruhatára főként a faluban régen működő, de sok éve megszűnt táncegyüttes által rájuk hagyott darabokból állt. Ezidáig iskolai szakkör keretein belül működött, korlátozott lehetőségekkel.

Jelen pályázat lehetőséget nyújtott a csoport önállósulására, munkájának magasabb szintre emelésére: ruhatárukat bővíthették, régi ruháikat felújíthatták, a rendezvényeken élő népzenei kíséretet tudtak biztosítani, nyáron 5 napos edzőtábort tarthattak külső helyszínen (Ete község táborhelye), stúdiómunkák segítségével a próbafolyamatok alatt is kiváló minőségű zenére gyakorolhattak, s a nyomdában készült plakátokkal népszerűsíthették a táncegyüttes fellépéseit, az edzőtábort (Betyártábor).

A pályázati támogatásnak köszönhetően gyönyörű viseletben jelenhettek meg a táncosok a helyi, környékbeli fellépéseken. Két külföldi meghívásnak is eleget tudtak tenni Bogya (Szlovákia) és Bulhary (Csehország) területén. Az elért sikerek következményeként 2022 szeptemberétől egyre növekedő létszámban, immár 3 korosztályban dolgozunk (óvoda, 1-4. évfolyam, 5-8. évfolyam). Elmondhatjuk, hogy az általános iskolából kb. minden 5. tanuló néptáncol. A gyermekek több zenekari felállással találkoztak fellépéseik során, s jó kapcsolatokat alakítottak a zenészekkel. Megismerhették testközelből a népi hangszereket.

A Táncegyüttes az elkövetkező évben is folytatja munkáját, a tervek szerint új műsorokkal készülnek a tavasztól kezdődő fellépéseikre. Bízunk a további pályázati támogatásokban.











BÜSZKÉK VAGYUNK RÁD!













